
Звіт щодо виконання заходу 1.5 Операційного плану заходів на 2025-2026 

роки з реалізації Комунікаційної стратегії щодо створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року Полтавською обласною 

військовою адміністрацією 

 

1.5) формування переліку заінтересованих сторін у відповідній сфері та 

визначення принципів взаємодії з ними 

Впровадження заходів безбар’єрності на місцях є сферою 

відповідальності відповідних органів місцевого самоврядування, які мають 

забезпечити: 

– дотримання чинних стандартів доступності під час планування, 

будівництва та модернізації інфраструктури;  

– регулярний моніторинг стану об’єктів, територій, маршрутів та їх 

підтримку у належному стані або приведення до вимог безбар’єрності; 

– залучення громадськості до процесу планування з метою врахування 

– всіх потреб маломобільних груп населення, включаючи осіб з 

інвалідністю. 

Аналіз ефективності діяльності «комітетів доступності» як 

консультативно-дорадчих органів при місцевих органах виконавчої влади 

відбувся у 2023 році за ініціативи Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України шляхом онлайн-опитування (лист Мінрегіону від 

16.10.2023 №9685/30/14-23). 

З метою забезпечення дієвої роботи у сфері безбар’єрності визначено 

відповідальних осіб на рівні голів та перших заступників голів міських, 

селищних сільських рад (доручення Мінрегіону від 27.12.2023 №13492/30/14-

23), водночас було ініційовано створення місцевих Рад безбар’єрності (на 

виконання доручення Мінрозвитку від 24.10.2024 №12915/30/14-24), що має 

сприяти поліпшенню якості роботи зі створення безбар’єрного простору, 

ефективній координації між структурними підрозділами, моніторингу та 

оцінці досягнення показників, залученню зовнішньої експертизи та 

налагодженню комунікації з мешканцями громад.  

Варто зазначити, що на виконання розпорядження голови 

облдержадміністрації від 18.10.2021 №708 «Про утворення комітетів з питань 

безбар’єрності» у 59 громадах області утворено Комітети з питань 

безбар’єрності, а рішенням Ланнівського сільського голови введено посаду 

радника з питань безбар’єрності. Нині утворені органи сприяють вирішенню 

питань безбар’єрності на місцях, забезпечують колегіальне обговорення й 

виконання доручень у цій сфері. Також на сьогодні при органах місцевого 



самоврядування утворено Ради безбар’єрності – рішення (розпорядження) 

оприлюднено на їх офіційних сайтах.  

На сьогодні Ради безбар’єрності утворили 38 громад. 

47 громад затвердили програмні та стратегічні документи, які містять 

заходи щодо реалізації завдань «Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року»; 

49 громад презентували «Безбар’єрні маршрути», що сприяє активному 

впровадженню державного флагманського проєкту «Рух без бар’єрів» та 

вимог постанови КМУ від 25 серпня 2025 р. №1007 «Деякі питання створення 

безбар’єрних маршрутів у населених пунктах». 

Взаємодія Полтавської ОВА з органами місцевого самоврядування 

здійснюється у рамках вимог Законів України «Про місцеві державні 

адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні». 


